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SITZUNGSPROTOLL 

 

 

Teilnehmer 
Ortsbeiratsmitglieder Gemeindevertretung / 

Gemeindevorstand 
Verwaltung Anzahl 

Bürger*innen 
Sabine Lipp, Ortsvorsteherin 
Thomas Etzel, stv. Ortsvorsteher (entschuldigt) 
Natascha Baumann, Schriftführerin 
Raphael Valentini, stv. Schriftführer 
Isabel Habermann 
Hendrik Nitschner 
Maria Pinsel 
Michael Schäfer 
Stephan Westernacher (entschuldigt) 

Lucia Pinsel   
6 Vertreter 
von Vereinen 

 

Tagesordnung 

 

09/066 Begrüßung, Feststellung der Form und fristgerechten Einladung und 
Beschlussfähigkeit, Genehmigung der Niederschrift  

• Sabine Lipp begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung sowie die 
Beschlussfähigkeit fest. 

• Die Niederschrift wurde einstimmig genehmigt. 

 

09/067    Nachbesprechung Straßenfest 

• In Summe war es ein sehr schönes & erfolgreiches Fest 
• Design von Flyer & Plakate passt 
• Plakate waren zu groß → nächstes Mal in A1 
• Problematisch war die Essensversorgung (z.B. langes Anstehen, teilweise nicht genug), was 

aber wahrscheinlich an der Sondersituation nach Corona sowie dem guten Wetter lag → 
Nachversorgung sicherstellen (z.B. auf Kommission bestellen); weitere Vereine & Anwohner 
für Angebote gewinnen + ggf. externe Anbieter (sofern diese nicht in Konkurrenz mit den 
Anwohnern & Vereinen stehen) 

• Für Gläser soll noch eine Lösung ohne Pfand gesucht werden, damit diese wieder beim 
Verkäufer landen 

• Andere Abholzeit für die Hüpfburg vereinbaren; etwas mehr Angebote für die Kinder 
• Preise haben gepasst 
• Nach dem Abbau auch den Platz reinigen (Kippen etc.) 
• Dungeon bleibt am Sonntag geschlossen, außer jemand übernimmt die Aufsicht 
• Flohmarkt ggf. mehr zusammenziehen 
• Fischbörner Buben werden jetzt schon gebucht 
• Termin für das nächste Straßenfest vorauss. am 29. + 30. Juni 2024 

  

Datum Beginn Ende 
21. Juli 2022 19:30 Uhr 20:45 Uhr 
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09/068   Pläne Umbau Bürgerhaus  

• Die Pläne passen leider nicht mit den Gegebenheiten vor Ort zusammen und berücksichtigen 
nicht die Ideen & Vorschläge der Vereine & des Ortsbeirates sowie der aktuellen Pächterin 

• Wie bitten deshalb zeitnah um einen gemeinsamen Vor-Ort-Termin mit dem Planer, 
Vertretern des OB und von Vereinen, ggf. Pächterin 

 

09/069 Verschiedenes 

• Info: Die Flüchtlinge im Container werden von der Gemeinde aufgrund der Hitze mit Wasser 
und Ventilatoren versorgt und können die Räumlichkeiten der O.A.S.E. zum Abkühlen 
aufsuchen. 

• Es wird angeregt, die Ortsbegehung mit der nächsten Müllsammelaktion zu verbinden. 
• Wir bitten darum, dass die Gestaltung der Außenanlage des Friedhofs zeitnah in Angriff 

genommen wird. 
• Wir bitten um die Aufstellung der Mülleimer gem. Ortsbeiratsprotokoll  
• Wir bitten zudem dringend um Überprüfung aller Hydranten, da während dem Straßenfest 

aufgefallen ist, dass diese sehr schwergängig und stark verschmutzt sind. 
• Wir bitten darum, die Fläche ggü. vom Parkplatz, neben dem P+R, schön zu bepflanzen. 

 

Die nächste Sitzung ist für September geplant. 
                                                                                                             
 

Gez. Sabine Lipp    gez. Natascha Baumann 
Ortsvorsteherin     Schriftführerin 


